1      B 4 № 26672. Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку?
 
	Перевозчик
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км)
	Грузоподъемность автомобилей 
(тонн)

	А
	3200
	3,5

	Б
	4100
	5

	В
	9500
	12


2         B 4 № 26673. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.
 
	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за трафик

	План «0»
	Нет
	2,5 руб. за 1 Мб

	План «500»
	550 руб. за 500 Мб трафика в месяц
	2 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб

	План «800»
	700 руб. за 800 Мб трафика в месяц
	1,5 руб. за 1 Мб сверх 800 Мб


Пользователь предполагает, что его трафик составит 600 Мб в месяц и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Мб?
 3   B 4 № 77363. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 24 секунды, а Миша загружает файл размером 38 Мб за 32 секунды. Сколько секунд будет загружаться файл размером 665 Мб на компьютер с 
наибольшей скоростью загрузки?





4     B 5 № 27668. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=330]Найдите угловой коэффициент прямой, проходящей через точки с координатами (2; 0) и (0; 2).
5      B 5 № 27946. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1556]Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png], если стороны квадратных клеток равны 1
6       B 6 № 320178. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно нажатая цифра будет чётной?
7       B 6 № 320190. На борту самолёта 12 мест рядом с запасными выходами и 18 мест за перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для пассажира высокого роста. Пассажир В. высокого роста. Найдите вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места пассажиру В. достанется удобное место, если всего в самолёте 300 мест.

8       B 6 № 320185. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что в первый раз выпадает орёл, а во второй — решка.
9       B 6 № 320191. На олимпиаде в вузе участников рассаживают по трём аудиториям. В первых двух по 120 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего было 250 участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудитории


10        B 8 № 27452. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1300]Найдите косинус угла [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png]. В ответе укажите значение косинуса, умноженное на [image: http://reshuege.ru/formula/be/be692c2967f164725701b759829cd1ca.png].
11     B 10 № 27047. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=753]Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 2300 [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d0987bae6f2d65360bc58c0d6078b86.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 25 см до отметки 27 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d0987bae6f2d65360bc58c0d6078b86.png].

    12     B 10 № 245350.[image: http://reshuege.ru/get_file?id=3408]
Конус вписан в цилиндр. Объем конуса равен 5. Найдите объем цилиндра.

13
       B 12 № 27991. В ходе распада радиоактивного изотопа, его масса уменьшается по закону [image: http://reshuege.ru/formula/ef/ef8e6eb48eb888beb16424bc5fad9129.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fed1e4775925bd3f7af0c5d8fc47e4e6.png] – начальная масса изотопа, [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] (мин) – прошедшее от начального момента время, [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9ece18c950afbfa6b0fdbfa4ff731d3.png] – период полураспада в минутах. В лаборатории получили вещество, содержащее в начальный момент времени [image: http://reshuege.ru/formula/31/31444c1896bb56bcc03842fc905250a8.png] мг изотопа [image: http://reshuege.ru/formula/21/21c2e59531c8710156d34a3c30ac81d5.png], период полураспада которого [image: http://reshuege.ru/formula/f5/f5e2bba3957de2d038c109164a35ea66.png] мин. В течение скольких минут масса изотопа будет не меньше 5 мг?
14      B 12 № 27994. Eмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре [image: http://reshuege.ru/formula/03/035151e9e04a23b5f5028057c9615213.png] Ф. Параллельно с конденсатором подключeн резистор с сопротивлением [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb9a222c98cc798e9b60f40af7360996.png] Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе [image: http://reshuege.ru/formula/17/17ba2c32eb128195732dd7a5680cb333.png] кВ. После выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения U (кВ) за время, определяемое выражением [image: http://reshuege.ru/formula/75/75a176911bbf42de0bd53619bad9ffd8.png] (с), где [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a40635179928719a96d0ccd47bd153b8.png] – постоянная. Определите (в киловольтах), наибольшее возможное напряжение на конденсаторе, если после выключения телевизора прошло не менее 21 с?

15           B 13 № 27087. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=793]Найдите объем правильной треугольной пирамиды, стороны основания которой равны 1, а высота равна [image: http://reshuege.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819c.png].



16          B 13 № 245353.[image: http://reshuege.ru/get_file?id=11745]
Найдите объем пирамиды, изображенной на рисунке. Ее основанием является многоугольник, соседние стороны которого перпендикулярны, а одно из боковых ребер перпендикулярно плоскости основания и равно 3.
17        B 14 № 26597. Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает первая труба, если резервуар объемом 110 литров она заполняет на 1 минуту дольше, чем вторая труба?

[bookmark: _GoBack]18         B 15 № 26714. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae527b3c0d248a855efffbfbb51641a4.png] на отрезке[image: http://reshuege.ru/formula/a5/a53e6a2dfe80fd8fb5f5185a68718ec3.png].
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